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Método de recolección de información: Estudio híbrido a 
través de aplicación de cuestionarios estructurados con 
sistema CAWI (Computer-Assisted Web Interviewing) y 
llamadas a números telefónicos móviles mediante IVR 
(Interactive Voice Response) de voz sobre IP.

Ponderación de los resultados: Los resultados aquí 
presentados no son frecuencias simples, sino estimaciones 
realizadas aplicando factores de expansión tales como 
población, sexo, edad y escolaridad obtenidas de I
NEGI 2020.
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Más información

55-4129-2211

www.votomx.mx

votomx_mx

votomx.mx

voto_mx

contacto@votomx.mx
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